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s EXERCICE 4. Pyramide Cet exercice est & faire sur cette feuille.
Complete la pyramide suivante sachant que

le nombre contenu dans une case est le pro-
duit des nombres contenus dans les deux
cases situées en dessous de lui.

Compléte la pyramide suivante sachant que le
nombre contenu dans une case est la somme des
nombres contenus dans les deux cases situées en

dessous de lui.

m EXERCICE 5. Repere

Trace un repere ci-dessous. Place les points suivants :

Quelle est la nature du quadrilatere ABCD ?

1)
2)
3)

leurs ordonnées. Calcule

A + T+ 2o+ Tp

4

A(3;-2)

yA+yB+yc+yD

4

B(6;-2) C(6;-5) D(3;-5)

Trace les diagonales [AC] et [BD], donne les coordonnées du point E de leur intersection.

. Que remarques-tu?
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Un sous-marin se déplace dans le Golfe du Mexique, profond de 3 787 m. Il doit s’enfoncer a -3 500

on note za, g, Tc et Tp les abscisses respectives des points A, B, C et D et ya, yg, yc et yD

/

m. Il rencontre un autre sous-marin au = de sa descente. A quelle profondeur la rencontre a-t-elle

lieu?

Fin



